



**В Нижегородской области руководитель следственного управления Следственного комитета России и председатель регионального отделения Всероссийской организации родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет подписали соглашение о сотрудничестве (Фотографии)**



5 сентября 2022 года состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области генерал-лейтенанта юстиции Айрата Саетовича Ахметшина, министра социальной политики Нижегородской области Натальи Сергеевны Исаевой и председателя регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийская организация родителей детей-инвалидов и инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов» Нижегородской области Елены Михайловны Малыгиной.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В ходе встречи обсуждались вопросы взаимодействия ведомств при решении задач по защите прав и законных интересов детей-инвалидов, инвалидов старше 18 лет с ментальными и иными нарушениями, нуждающихся в представительстве своих интересов, а также их семей.

Айрат Саетович Ахметшин и Елена Михайловна Малыгина подписали соглашение о взаимодействии, в котором закреплены вопросы информирования сторонами о результатах работы в сфере своей компетенции, а также вопросы по установлению детей, имеющих тяжелые заболевания и не обеспеченных в полном объеме лекарственными препаратами.

## Изображения



05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1721259>